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ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ-Τόμος Β-Μέρος A
1. Σελίδα 21, ερώτηση 1.1-απάντηση σελίδος 207. Η αρχή 
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, έχει συντεταγμένες στο 
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{-0.5, 0, 0}. Συνεπώς το 
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με συντεταγμένες στο 
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 {1.0, 0.5, 0.8}, θα έχει στο 
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συντεταγμένες {1.0-(-0.5), 0.5, 0.8}={1.5, 0.5, 0.8} και όχι {0.5, 0.5, 0.8}.

2. Σελίδα 21, σχήμα 1.3. Η απόσταση 
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να γίνει 0.5 αντί 0.4.

3. Σελίδες 24, 25, 28 σχήματα 1.7, 1.9, 1.12 αντίστοιχα. Τα νούμερα πάνω στον άξονα των χρόνων είναι με λάθος σειρά.

4. Σελίδα 34, πριν την παράγραφο «Ας ανακεφαλαιώσουμε». Να μπει η υποσημείωση: «Για να διαβάσετε τη γωνία με μοιρογνωμόνιο, να υπολογίσετε την εφαπτομένη της και να τη θεωρήσετε ίση με την ταχύτητα, θα πρέπει η μονάδα μήκους και η μονάδα χρόνου να αναπαρίστανται με το ίδιο μήκος στη γραφική παράσταση θέσης-χρόνου.

5. Σελίδα 37, 1η , 2η  σειρά από τέλος. Η σχέση (1.3) να γίνει (1.2)

6. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.1, σελίδα 42-επίλυση σελίδος 221. Το ορθό είναι 
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 και όχι 44.97
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7. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.1, σελίδα 44. Το σχήμα 1.22 είναι το σχήμα της σελίδας 45
8. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.4, σελίδα 44-επίλυση σελίδος 223, τελευταία σειρά. Αντί 
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να γραφεί 
[image: image11.wmf]0

()()

lim0

t

vttvt

t

D®

-+D+

<

D


9. Σελίδα 50, 2η σειρά. Ο χρόνος να διορθωθεί σε 
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10. Σελίδα 56, τελευταία σειρά. Στην ισότητα 
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, να αντικατασθαθεί ο ελληνικός χαρακτήρας 
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από τον a. Όμοια στη σελίδα 57 στις σχέσεις ανακεφαλαίωσης. 

11. Σελίδα 59, 13η  σειρά. Να αντικατασταθούν οι εξισώσεις κίνησης «(1.38) και (1.39)» με τις (1.41) και (1.42).

12. Σελίδα 63, 9η  σειρά.  Η δεύτερη εξίσωση είναι 
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13. Ερώτηση 1.22 σελίδα 63-επίλυση σελίδος 210. Πριν τη λύση η σχέση είναι 
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14. Σελίδα 68, 10η  σειρά από τέλος. Η ορθή σχέση είναι: 60 km/h=-30km/h-V1
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 V1=-90km/h.

15. Ερώτηση 1.27 σελίδα 68-επίλυση σελίδος 210. H ορθή απάντηση είναι +90km/h.

16. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.7, σελίδα 72-επίλυση σελίδος 224. H λύση που δίνεται αντιστοιχεί στο 
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και όχι στο 
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. To 
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 είναι 0.45 sec. Ο χρόνος που χρειάζεται για τη διάδοση της πληροφορίας πόνου είναι πράγματι 0.026 sec αλλά τώρα είναι 17 φορές μικρότερος από πριν και όχι 10 όπως αναφέρεται. 

17. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.9, σελίδα 72-επίλυση σελ. 225. Στην τελευταία σχέση της επίλυσης, η επιτάχυνση 
[image: image22.wmf]a

να διορθωθεί σε a.

18. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.12, σελίδα 73-επίλυση σελ. 227. Nα αντικατασταθεί το 
[image: image23.wmf]a

σε a όπου αυτό εμφανίζεται.

19. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.13, σελίδα 73-επίλυση σελ. 227. Στο συνολικό διάστημα πρέπει να προστεθεί και το 
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1

3(10)150

2

smm

=××=

 που διήνησε το αυτοκίνητο επιταγχυνόμενο. Έτσι το συνολικό διάστημα είναι 150+52=202m.
20. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.15, σελίδα 74-επίλυση σελ. 228. Nα γραφεί το ορθό 
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t2 . Επίσης όλα τα α να διορθωθούν σε a. 

21. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.16, σελίδα 74- Η ταχύτητα του τρένου είναι VT=20m/s και όχι 20 km/h όπως δίνεται στην εκφώνηση.

22. Ερώτηση 1.34 σελ. 92. Το σωστό αποτέλεσμα είναι 0.165 

23. Ερώτηση 1.35 σελ. 93, απάντηση σελ. 211. Η απάντηση που δίνεται είναι για την 1.36 άσκηση αυτοαξιολόγησης με την αντικατάσταση 
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24. Σελίδα 233, επίλυση 1.20, σχέση (1.86). Να αντικατασταθεί το α με a. Επίσης μετά την 1.88 να γραφεί 1.89 αντί 189. Κατώτέρω, (10η σειρά), να γραφεί «Εάν m2=2m1» αντί m2=m1. Τέλος στη 14η σειρά, η (1.93) να γίνει 
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25. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 1.21, σελίδα 104-επίλυση σελίδος 233. Το προκύπτων αποτέλεσμα είναι 
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και όχι 
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26. Σελίδες 233-234-επίλυση 1.22. Το κείμενο : «Έστω F η εξωτερική σταθερή δύναμη     . . .   (1.99) » ανήκει στην επίλυση της  1.21. Στη θέση του να μπει το : «Η μάζα της σφαίρας ακτίνας r  είναι 
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 όπου ρ η πυκνότητά της και 
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ο όγκος της.»

27. Σελ. 118 σχ. 2.13. Να γραφεί a αντί α.  

28. Ερώτηση 2.10 σελ. 124, απάντηση σελ. 213. Η στιγμιαία ταχύτητα τη χρονική στιγμή t=0.3s είναι V(0.3s)=(1.736 m/s)i+(6.905 m/s)j ενώ τη χρονική στιγμή t=0.5s είναι V(0.5s)=(1.736 m/s)i+(4.943 m/s)j. Επίσης Vy(0.9sec)=1.019m/s
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j αντί 1.119m/s
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j.

29. Σελίδα 129 4η σειρά από τέλος. Το V(t) να γραφεί V(t)

30. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 2.2, σελίδα 131-επίλυση σελίδος 237. To ορθό είναι:  v(t)
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j. Επίσης, τα αποτελέσματα πρέπει να πολλαπλασιαστούν με π.

31. Άσκηση Αυτοαξιολόγησης 2.3, σελίδα 132-επίλυση σελίδος 237. Να αντικατασταθεί η γραμμή : «Εφαρμόζοντας τις εξισώσεις (2.36) και (2.37), καταλήγουμε:» με την «Εφαρμόζοντας τις εξισώσεις θέσεις-χρόνου στην περίπτωση ομαλά επιταχυνόμενης κίνησης (βλ σελ 128) έχουμε :»

32. Σελίδα 135, 8η σειρά από τέλος. Η σχέση S=Sx i+Syj, να γραφεί  S=Sx i+Syj. 

33. Σελ. 148, σχέση 2.53: To ορθό είναι 
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34. Ερώτηση 2.26 σελ. 152, 5η σειρά από τέλος. Αντί «φως» να γραφεί «ως». Επίσης το γ) ερώτημα είναι : « Η κλίση του κεκλιμένου επιπέδου είναι μηδέν, το ακόντιο βάλλεται υπό γωνία ως προς το έδαφος και από ύψος h=0». Επίσης στη  σελ. 216 είναι Vy=Vosinφ-gt. 

35. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.10 σελ. 154-επίλυση σελ. 240: 
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36. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.13 σελ. 155. Να αντικατασταθεί το σχήμα με το 

37. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.18 σελ. 157-επίλυση σελ. 245. Το ορθό αποτέλεσμα είναι a=4F/m-μgcosθ-gsinθ.

38. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.20 σελ. 158. H μάζα είναι m=5kg (δεν δίνεται στην εκφώνηση).

39. Σελ. 176 4η σειρά από τέλος. Αντί V´(t) να γραφεί V(t).

40. Ερώτηση 2.32 σελ. 177-επίλυση σελ. 217. Η υπόδειξη είναι: «επιλύστε τη σχέση (2.99) ως προς V(t) και προβείτε σε αντικαταστάσεις».

41. Σελ. 189 σχέση 2.112: Η ορθή σχέση είναι r=Rcosθ.

42. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.22 σελ. 194. Η μάζα του e είναι ίση με       9.11 10-31 kg, οπότε  f=6.55 1015 Hz και όχι 1.53 1041 Hz όπως δίνεται στην λύση σελίδας 248.

43. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.26 σελ. 195-επίλυση σελ. 250, 3η γραμμή από τέλος. Αντί α να  γραφεί a.

44. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.34 σελ. 198, 14η σειρά. Αντί επιτάχυνση της ταχύτητας να γραφεί επιτάχυνση της βαρύτητας. Επίσης στην επίλυση σελ. 257, 6η σειρά, το α να  γραφεί a.

45. Άσκηση αυτοαξιολόγησης 2.35 σελ. 198. Να γραφεί 2.35 αντί 2.33. Επίσης στη σελ. 257  οι τρεις πρώτες γραμμές να αντικατασταθούν με το κείμενο : «Από τη σχέση (2.86) του κειμένου συνάγεται ότι η ταχύτητα (V0) για την οποία έχει κατασκευαστεί η στροφή (με ακτίνα οριζόντιας κυκλικής τροχιάς  r) και η γωνία κλίσης του οδοστρώματος συνδέονται ως:»   

46. Σελ. 204, άσκηση 2.16. Δεν υπάρχουν απαντήσεις. Αυτές είναι:

	α) 
	77.47 N

	β)
	70.63 N

	γ)
	59.4 N-52.69 m/sec2
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